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ATA Nº 05 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

25.02.2014. 

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e 

quatorze (2014), às nove horas quarenta e  cinco(9h:45min.), reuniram-se 

em Sessão Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro 

Redondo os senhores Vereadores Angelica dos Santos Milech, Lauro 

Rodrigues, Cláudio Luiz Klumb, Sílvia Augusta Wahast Islabão,  Neri 

Leal, Zelodir Ataíde Novack,  Claudio Antônio Silva e Jorge Laudenir de 

Ávila. Estando ausente o Vereador Anderson da Rocha Güths. Constatada a 

existência de quórum, a Presidente Vereadora Angelica dos Santos Milech, 

declara abertos os trabalhos, solicitando ao Primeiro Secretário Vereador  

Cláudio Luiz Klumb, para que proceda na leitura da ata da última sessão 

ordinária, a qual discutida e votada foi aprovada por unanimidade. 

RESUMO DE EXPEDIENTE: MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – 

Informa liberação de recursos. DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 

MORRO REDONDO: GABINETE - Encaminha Projeto de Lei nº 

013/2014 que “ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”. 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL – 

Solicita agendamento para o dia 25 de julho de 2014, para apresentação do 

Relatório de Gestão – Anexo II Financeiro, referente ao 3º 

Quadrimestre/2013, período 01 de setembro à 31 de dezembro de 2013. A 

Presidente encaminha as Comissões Técnicas Permanentes o Projeto de Lei 

constante no Resumo de Expediente. GRANDE EXPEDIENTE: Inscrito 

o Vereador Claudio Antônio Silva. Usando seu espaço o Vereador solicita 

ao Plenário a inclusão na Ordem do Dia do Projeto de Lei de nº 013/2014, e 

como as Comissões Técnicas Permanentes reuniram-se ontem para dar 

pareceres sobre outros Projetos, aproveitaram a oportunidade para dar seus  

pareceres sobre o Projeto supracitado, não necessitando porém de 

suspender a sessão para os devidos pareceres das Comissões. Com a 

palavra a Presidente informa aos Vereadores que as matérias dos 

Vereadores divulgadas no site da Câmara de Vereadores, deverão ser 

assinadas e arquivadas na Secretaria desta Casa. ORDEM DO DIA: A 

Presidente coloca em discussão e votação as solicitações do Grande 

Expediente, as quais foram aprovadas por unanimidade. Logo o Secretário 

faz a leitura da pauta. Tendo a Comissão de Constituição e Justiça e a 

Comissão de Orçamento e Finanças apresentados pareceres pela aprovação 

aos Projetos de Lei nº 002/2014 que “AUTORIZA O PODER 
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EXECUTIVO A ACRESCENTAR UMA VAGA NO QUADRO 

FUNCIONAL REFERENTE AO CARGO DE AUXILIAR DE 

ADMINISTRAÇÃO” e nº 003/2014 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A ACRESCENTAR UMA VAGA NO QUADRO 

FUNCIONAL REFERENTE AO CARGO DE TÉCNICO EM 

CONTABILIDADE”. Discutidos e votados os pareceres foram aprovados 

por unanimidade e os Projetos aprovados por unanimidade em 1ª votação. 

A Comissão de Constituição e Justiça, a Comissão de Orçamento e 

Finanças e a Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente apresentaram 

pareceres pela aprovação aos Projetos de Lei nº 004/2014 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ACRESCENTAR UMA VAGA 

NO QUADRO FUNCIONAL REFERENTE AO CARGO DE 

ENFERMEIRO PADRÃO”, nº 009/2014 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, 

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE” e nº 013/2014 que “ABRE 

CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”. Discutidos e Votados os Pareceres 

foram aprovados por unanimidade e os Projetos aprovados por 

unanimidade em 1ª votação. INDICAÇÕES: Vereador Neri Leal: Indica ao 

Executivo Municipal que seja providenciado alargamento e 

encascalhamento nas estradas da localidade de Açoita Cavalo e Cerro da 

Buena, neste município, Vereador Cláudio Antônio Silva Indica ao 

Executivo Municipal a recuperação da estrada das Colônias Reserva e 

Colorado e dá outras providências. Vereadoras Angelica dos Santos Milech  

e Silvia Augusta Islabão: Indicam ao Prefeito Municipal que a Secretaria 

Municipal de Saúde busque junto a 3ª Coordenadoria de Saúde 

atendimento Oftalmológico. Discutidas e votadas às indicações foram 

aprovadas por unanimidade.  Não havendo Comunicação de Líder e nada 

mais a tratar a Presidente convoca os senhores Vereadores para uma Sessão 

Extraordinária em cinco minutos e para a próxima sessão ordinária a 

realizar-se dia 06 de março, às nove horas e trinta minutos (9h:30min.) e 

encerra a presente às dez horas e vinte e dois minutos(10h:22min). E, para 

que conste, lavrou-se a presente ata que após  lida, discutida  e aprovada,  

será assinada pelo Secretário, bem como pela Presidente deste Poder 

Legislativo Municipal._______________________________________ 

 

 

       Presidente                                                          Secretário 
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